

животъ въ себе си. Щомъ вземете единъ плодъ, първо изяждате месестата му частъ. Дойдете ли до костилката, вие или я хвърляте, или счупвате и изяждате съдържанието ѝ. Обаче, това не се позволява. Дойдете ли до костилките на плода, природата не позволява да ги ядете. Тя съветва всѣки човѣкъ да изяде месестата частъ на плода, а костилката да посади въ земята. На сжщото основание казваме: Природата позволява да се ползвате отъ външната, месеста частъ на своитѣ мисли и чувства, но костилките имъ, т. е. сжщината, да посадите. Само по този начинъ ще опитвате плода на своитѣ мисли и чувства.

Следователно, искате ли да имате ясна представа за живота, да го разбирате, посадвайте неговитѣ семена въ умоветѣ и въ сърдцата си, да знаете, съ какви плодове, като съ свои елементи, работи той. Нѣкои казватъ, че Богъ е направилъ всичко, че Той е създалъ цѣлата вселена, и, въпрѣки това, не сж доволни отъ живота. Ние пъкъ се чудимъ, какъ е възможно Богъ, най-разумното сжщество въ свѣта, да създаде толкова своенравни и упорити сжщества, каквито сж хората. Едно трѣбва да знаемъ: Първиятъ човѣкъ, Когото наричаме Синъ Божи, е създаденъ отъ Бога, преди вѣковетѣ, но всички хора не произлизатъ отъ този човѣкъ. Всички хора не сж създадени отъ Бога. Невъзможно е нѣкой изобретателъ да направи една машина, която да не се подчинява на неговата воля. Има машини, които се движатъ леко, безъ никакъв шумъ. Ако единъ изобретателъ, който не е нищо друго, освенъ човѣкъ, може да направи една машина, която да работи и да се движи безъ никакъв шумъ, колко повече Божиитѣ творения трѣбва да бждатъ съвършени. Какво ще кажете тогава за човѣка, който вдига шумъ и врява около себе си? Кой е създалъ този човѣкъ? Казано е, въпрѣки това, че Богъ е създалъ човѣка, но първиятъ човѣкъ, създаденъ по образъ и подобие на Бога, е представялъ съвършена машина, която се е движела тихо, спокойно, безъ шумъ. Впоследствие хората сж се намѣсили въ тази машина, внесли сж въ устройството ѝ особени елементи, които я заставятъ да вдига шумъ.

Значи, хората сж успѣли чрезъ насилие да се вмъкнатъ въ Божиитѣ работи, да завладѣятъ мозъка, стомаха, почти всичките си органи. Тѣ правятъ усилие да за-